AEN Aocnpomopyov — Zyoh] Mnyavikov
Eappoopéva Madnpotwca I, 07/02/2019

OVOLOTETDMVULO. ..t eete et eeeeiee et enee s Tunpa...... AM...........

0 2 4 6
A. Av A=[3 J, B:(7 Sjunokoyicrs toug mivakeg A+ B, A-2B, AB.
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B. Ymoloyiote tnv Tyun g opilovcag 2 1 6.
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I'. TIote éva ypoppukd cvomua ovopdlete opoyevég; Ipayte éva mapdostypa. Ti
ocvumepaivete ya Tig Aoeig tov av D #0 ko trav D=0;

x+y— z=1
A. Mg ) pébodo emavénuévov mivaka (Gauss) AOGTE T0 {2x—y+4z=2
3x+y+ z=4

E. Av yw tovg pyodiko0g z,z,,...,z, LOYVEL OTL |zl|=|zz|=...=|zk|=1, oeiEte OtL
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